ČETRTEK, 9. 4. 2020

Dragi osmi, 

spodaj vam posredujem rešitve nalog. Upam, da nimate večjih težav. Danes pa je vaša naloga, da boste rešili naloge 9, 10 in 11 na str. 20. Rdeč okvirček, prosim, prepišite v zvezek pod poglavje Vzročni, namerni in pogojni odvisnik. Rešitve so: namerni, namenu. Ta odvisnik si zapomnite po vprašalnici 'čemu'. Primer: Čemu vam dajem naloge? Da se boste kaj naučili. 

Danes pa vas čaka še nov Pižamin posnetek. Tokrat o Aškercu, ki smo ga obravnavali še pred karanteno. Se spomnite? ;) 
https://val202.rtvslo.si/2020/04/knjizevnost-v-pizami-e03-anton-askerc/

Lep pozdravček,

učiteljica Urša
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6. Npr. ker je prehladno.
ker ni €ista.
ker je lazji od nje.
ker so tekmovalci s petih celin.
7. Kerje bilo temno, so prizgali lugi.
Koncert je bil obiskan, ker je pel znani tenorist.
LedeniSka jezera so nastala, ker so se stopili ledeniki.
Ker se Luna na svoji poti znajde med Soncem in
Zemljo, nastane Soncev mrk.
Ker ob slapu voda $kropi, se v sonénem vremenu
naredi mavrica.
8. Ko se komet pribliZza Soncu, nastane okrog kepe
umazanega ledu oblak prahu in plina.
Kdaj nastane?
Clovek 3e ni poletel na Venero, ker bi Zveplena kislina
na Venerinih oblakih razzrla raketo.
Zakaj e ni poletel?
Tezko si predstavljam, kako sta se pocutila prva
¢loveka na Lunini povrsini.
Koga ali kaj si predstavljam?
Ker je bil alpinist iz¢rpan, se je vrnil v bazo.
Zakaj se je vmil?
Kamor pogledam, vidim preSerne pevce.
Kje vidim?
Smucar naj izbira smucino tako, da ne ogroza
smucarjev pred seboj.
Kako naj izbira?
VRSTA ODVISNIKA
1. poved casovni

2. poved vzrocni

3. poved predmetni

4. poved vzrocni
5. poved krajevni
6. poved nacinovni

9. Astronomi raziskujejo Lunino povr3ino; Cebele

/O Tukaj vnesite izraz za iskanje
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13. Zdravnik je priSel, Prisla je, Ana je 5la v mesto,
Peto3olci so 5li v lutkovno gledalisce
Prisla nam je sporocit veselo novico.
Ana je Sla v mesto kupit nov ucbenik.
Peto3olci so si 5li v mesto ogledat Zvezdico
Zaspanko.
b
Vejica.
Dva.
Npr. Prisla je, sporoCit
Eden.
Npr. Prisla je
b
Koncuje se na -t.
NE
Ker so povedi enostavéne.
14. Ko pihnemo v stekleno ogledalo, se zarosi.
Kdaj se zarosi?
Creda ovc se je pognala proti staji, da bi si poiskala
zavetje.
Cemu se je pognala?
Nekateri zobniki morajo biti naoljeni, da dobro tecejo.
Cemu morajo biti naoljeni?
Vemo, da Zemlja ni Cisto pravilna krogla.
Koga ali kaj vemo?
Rana se zdravi tako, da pod krasto zraste nova koza.
Kako se zdravi?
Ker se zrak na tleh ohladi, nastane rosa.
Zakaj nastane?

VRSTA ODVISNIKA

1. poved casovni
2. poved namerni
3. poved namerni
4. poved predmetni
5. poved nacinovni
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